Mátrix műveletek:
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Végezd el a lehetséges műveleteket!
a) AB=              BA=                  b) AC=      CA=        CTD=                      c) AD=       DA=
d) A+DT=     C+D=                   e) D(B+F)=          (FA)D=
2.) Igaz-e, hogy XY=YX, ha 
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Végezd el a lehetséges szorzásokat!
a) AB=              BA=                  AC=     

Adott két vektor az alábbi módon:        A=2i+5j-3k 

                                                              B= -7i+2j-4k
a) Add meg a 2A-5B vektor koordinátáit!
b) <A; B>=?     c) AxB=?
d) Mekkora szöget zár be egymással az A és B vektor?
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